Flens

PN 16

Monteringsanvisning:

Flens, PN 16

1. Fer montering, sjekk om rillen pa rgr
er i henhold til standard, og terk bort
metallstgv og annet smuss.

2. Plasser en av flensens halvdeler i rillen
pa roret.

3. Sett den andre halvdelen av flensen
slik at halvdelene mgtes, og stram
muttere litt, og jevnt pa begge sider.

4. Smer glidemiddel pa pakningen.

5. Sett pakningen rundt rgrenden som
stikker ut av flensen

6. Etterstram boltene gradvis til du nar

oppgitt tiltrekningsmoment.

7. Sett standard bolter i hullene i flensen,
koble sammen med mgtende flens, og
etterstram boltene gradvis etter oppgitt
tiltrekningsmoment.
re o Arbeidstrykk 230 PSI/ 16,0 bar <>
h b
8_ e Bruksomrader: APPROVED @ c €
© « moderat trykkutsatte anlegg.
= o Sprinkleranlegg
g e Kjgle-/varmeanlegg Materiale
o)) o etc.
1T} Steopejern, ASTM A536 Grade 65-45-12
Belegg: Epoxy (RAL 7035)
Bolter og muttere: Klasse 8.8.
Gummipakning: EPDM, -34C - +150C
Artikkel- | Utvendig | Utvendig | Dimensjoner mm Bolt Tiltreknings- Bolt / pipe Tiltrek-
nummer ror- ror- A/B/CI/D festebolter moment 2 sidebolter nings-
diameter | diameter (medfelger ikke) | festebolter moment
tommer mm (Nm) 2 side-bol-
(medfalger ikke) ter (Nm)
85850020 2 60,3 2171237165/ 125 M16x70 135-175 M12x60 / 18 |  ikke pakrevd
85850025 2.1/2 76,1 240/23/185/ 145 M16x70 135-175 M12x60 / 18 |  ikke pakrevd
85850030 3 88,9 252 /23 /200/ 160 M16x70 135-175 M12x60 / 18 |  ikke pakrevd
85850040 4 114,3 280/23/220/180 M16x70 135-175 M12x60 / 18 | ikke pakrevd
85850050 5 139,7 |316/24/250/210 M16x70 135-175 M12x60 / 18 |  ikke pakrevd
85850060 6 168,3 | 346 /24 /285/240 M20x75 175-245 M12x60 / 18 |  ikke pakrevd
85850080 8 2191 418 /28/340/ 295 M20x75 175-245 M12x60 / 18 |  ikke pakrevd
27

Utgave 1 - 2015




